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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”. 
 

Aos 24dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às nove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária os 
nobres vereadoresBruno Curvina Rodrigues Cruz, Filemon de Carvalho Krause Neto, Adonias da Silva Marques, 
Aristóteles Silva Sampaio,Conceição de Maria Feitosa Oliveira, Elcimar,  

José Josias de Oliveira Neto,Marcio Francigard Furtado e Silva e Robson Rios Portela.Sob a Presidência do 
vereadorBruno Curvina Rodrigues Cruz,que constatando o número legal declarou em nome de Deus e do povo 
de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Dando continuidade o Sr. Presidente franqueou a palavra a Assistente 
de Plenário para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida, apreciada e aprovada, será por todos 
assinada. Dando início ao Pequeno Expediente o Sr. Presidente justificou a ausência dos vereadores Didi 
Motos, Zezinho do Amor e Zé Renato, que por motivo de força maior não pode comparecer a sessão 
ordinária. Em seguida explicou que diante da situação em que o país e o mundo se encontram, com a 
pandemia, tomou algumas medidas preventivas para que a sessão pudesse acontecer, tais como: 
distanciamento das bancadas, microfones individualizados, oferecimento de álcool em gel e máscaras para 
cada vereador e funcionários. Ato contínuo convidou a Sra. Karen Cinthia, Secretária de Saúde, para adentrar 
ao Plenário. Em seguidaagradeceu a presença da Secretária de Saúde, por ter aceitado o convite para 
participar da sessão e esclarecer algumas dúvidas quanto ao enfrentamento em relação à pandemia e sobre o 
direcionamento das verbas públicas no valor de R$ 531.826,68 (quinhentos e trinta e um mil, vinte e seis reais 
e sessenta e oito centavos) que tem chegado ao Município. Em seguida o vereador Robson Rios falou que 
além do valor já mencionado também tem uma parcela de R$ 89.000,00 (oitenta e nove mil reais), com 
destinação ao enfrentamento do Covid-19. 

Dando continuidade o Sr. Presidente franqueou a palavra a Sra. Secretária, que por sua vez, falou está 
acompanhada da Sra. Sarah Macedo, funcionário pública efetiva do Município e atua como fiscal dos 
contratos dos EPi’s e do Sr. Sérgio, também funcionário público do Município de Pedreiras. Ato contínuo 
explanou sobre o decreto da pandemia editada pela OMS em 11 (onze) de março e sobre reuniões realizadas 
pelos dos Estados com os seus respectivos municípios para apresentação do plano de contingência para o 
enfrentamento à pandemia, Covid-19.Em seguida, explanou sobre a estruturação do plano elaborado para o 
Município de Pedreiras e sobre os recursos direcionados para o enfrentamento ao Convid-19. 

 

Dando continuidade o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores para se manifestarem; Em seguida o 
vereadores Robson Rios 

Questionaram sobre os gastos  

 

franqueou a palavra aos vereadores para se manifestarem. Não havendo nenhum vereador que quisesse se 
manifestar dentro do pequeno expediente o Sr. Presidente deu o mesmo por encerrado. 
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Dando início a Ordem do Dia o Sr. Presidente 

Não havendo maisnenhuma proposição verbal, o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia e deu início ao 
Grande Expediente. Não havendo mais nenhum vereador inscrito ao uso da Tribuna, o Sr. Presidente encerrou 
o Grande Expediente e passou para as Explicações Pessoais. 

Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar dentro das explicações pessoais e mais nada 
a tratar dentro desta Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a 
Sessão Ordinária. Autorizando lavrara presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos 
assinada. 
 

 
“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 06 
de marco de 2020”. 


